



В Республике Башкортостан по факту предоставления неблагоустроенного жилья по завышенной стоимости семьям с детьми-инвалидами возбуждено уголовное дело

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о предоставлении администрацией Туймазинского района в рамках республиканской целевой программы семьям, воспитывающим детей-инвалидов, неблагоустроенных квартир, стоимость которых, согласно независимой экспертной оценки, проведенной получателями квартир, завышена по сравнению с рыночной.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время истребована необходимая организационно-распорядительная и техническая документация по закупке и предоставлению вышеуказанных квартир, по результатам анализа которой будут назначены строительно-техническая и оценочная судебные экспертизы с целью проверки жилья на соответствие предъявляемым законом санитарным и строительным требованиям и нормам, а также соответствия закупочной стоимости квартир рыночным ценам. Следователями допрашиваются получатели квартир, сотрудники администрации и МКУ «Центр муниципальных закупок» Туймазинского района. В ходе расследования действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за закупку и предоставление благоустроенного жилья семьям с детьми-инвалидами, будет дана правовая оценка.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555500>